

厕所起名“飘香间” 冲厕所的泡沫能散发香气

这种厕所可得付费才能使用 市民说“这名字听起来有点别扭” 网友担忧“付费使用会把市民拒之门外”



说起厕所,不少人的印象会是脏乱和扑鼻的异味,二七区投入使用的环保公厕可能要改变人们的看法。

兴华街上新安装的环保公厕,这些天就吸引了读者关注,网友在微博上招呼大家一起体验“飘香间”。

昨日,我去看了“飘香间”式的公厕,了解了它的运营模式。

晚报记者 汪永森 文/图

A 环保公厕叫“飘香间”

这个公厕位于航海路与兴华街交叉口东北角,占地约10平方米,尚未正式运营。公厕高约4米,顶部覆盖透明玻璃钢,整体结构显得简单大方。

路人经常指着议论公厕的名字“飘香间”。大家说,“飘香间”乍看更容易让人想到厨房。

“名字听起来有点别扭,可能用它方便不用闻臭味。”市民猜测这个公厕的设备有学问。

不过,公厕管理间大门紧锁,只能看到



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

南京某厂家生产的保洁用品。

在公厕后边,我发现一截水管从卫生间伸出,看样子还没找到合适的外部水源进行对接。

B 冲洗便器的液体能散发香味

二七区城管局工作人员说,修建固定公厕受到各种因素制约,只能在部分路段增设环保公厕。

二七区今年要建造22个公厕,已经安装的7个环保公厕,总价值50多万元,后期招标的7个太阳能公厕总价值约100万元。

飘香公厕是发泡封堵式环保公厕,使用时用电自动发泡阻止异味散发,但这种公厕还会受水电供应的制约。

“便器冲完污物,就会冒出很多泡沫,

这种泡沫加有清香剂,能很好地隔离异味。”工作人员介绍,公厕的命名可能与加香料的泡沫有关。

这家公厕因附近施工,水电问题尚未解决,难以很快投入使用。医学院、勤劳街、解放路立交桥附近的飘香公厕已经开始运营。

飘香公厕不分男女,但要收费用于维护日常水电开支。也就是说,飘香公厕并非免费公厕,如厕者需要付费才能体验。

C 市民网友质疑收费的“飘香间”

“按照原来环保公厕的收费标准,使用飘香公厕的费用应该也是5毛钱。城管局需要聘用临时工对公厕进行正常维护,一年的费用也在1万元左右。”二七区城管局工作人员说。

市民王先生说:“希望相关部门把公厕免费进行下去,收费很可能使这种新型公厕处于一个尴尬境地。”他认为,设置公厕是要为广大市民提供最基本的便利,收费就可能把市民拒之门外。

飘香公厕不免费,这让想体验和使用这种新型公厕的网友有些失望,他们认为,郑州市公厕免费走在了全国前列,希望环保公厕也能对市民免费开放。

网友“坚定信念”说,郑州市施行公厕免费之后,之前的收费环保公厕市民极少使用,部分环保公厕基本处于无人看管维护的状态。

对于网友的建议,二七区城管局的工作人员表示,环保公厕收费的文件并未废止,区城管局可以向上级部门反映这一情况。

“如果停止收费,飘香公厕的正常运行,就得由政府拨款支持。”这名工作人员说,政府财政买单,市民才可能使用这种新型公厕。



本色本味

文化路店: 61005777
经七路店: 63615777
东明路店: 66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

谢谢读者@峻峻的妈妈 Keer
向晚报提供新闻线索,请晚报
分别领取50元稿费。

Hisense
新电视 新生活

云享智能 跨年盛惠 买海信智能3D电视 把爱带回家



XT710系列



海信智能电视形象代言人

2011年12月31日-2012年1月3日

- 爱·体验 看电视,玩电脑,就要海信!TV!海信!TV二代产品M1101系列已隆重上市,更多全新体验,期待您的参与!
- 爱·智能 海信全球首发39寸、50寸智能3DLED液晶电视已批量上市!32-60英寸行业全规格智能3DLED整装齐发,请您甄选!
- 爱·套购 凡在同一商场购买海信电视、科龙空调、海信空调、容声冰箱、海信冰箱、海信洗衣机任意两类以上产品(特价机、工程机除外),除享受以上各产品促销活动外,只要消费满指定金额,均可再获超值惊喜礼上礼。

海信平板产品全部符合国家最新平板电视能效标准!

海信平板电视连续8年销量遥遥领先



咨询热线: 郑州分公司: 18939509281 全国统一服务热线: 4006111111

因产品不断升级更新,有关信息仅供参考,具体内容请以说明书为准,印刷过程中可能令外观与实物有轻微差别,请以实物为准,本公司保留对资料内有关内容的最终解释权。

拿着小红旗的不是协管员吗 咋变成保安了?

300名保安助力交通秩序 保安队员陈志斌很感慨

“做个认真负责的交通执勤者,真不是件容易的事儿”



43岁的保安陈志斌站在紫荆山桥下,右手举着“交通协管”小红旗,胳膊伸得笔直。“请您往后退一点,不要压线。等绿灯亮的时候再走。”陈志斌表情格外严肃,伸手拦住了一个骑电动车压线的男子。骑电动车的男子抬起头,慢慢地将电动车挪到线内,小声说了句:“明明穿着保安的服装,怎么在路口指挥交通了?”春节前,300名保安在金水路、花园路等一些主干道执勤,协助民警维持交通秩序。

晚报记者 常亮 文/图

在路口执勤三天 陈志斌感触很深

“冷吧,来,把这双手套戴上。”下午4点半,交巡警一大队一位民警来到陈志斌执勤的位置,递给他一双崭新的白手套。

“嗯,开始不觉得冷,站的时间长了,还真冻的慌。”陈志斌放下手上的小旗,站在原地搓了搓手,然后戴上手套,继续工作。

几分钟后,一辆速度很快的电动车闯了红灯,仍然继续前行。陈志斌快速跑过去拦下车主,对他进行交通安全知识的教育。

春节前 300名保安协助交警管交通

“这300名保安队员从12月24日起开始上岗协助民警疏导交通。”交巡警一大队副大队长朱黎伟说,为了做好春节前的疏堵保通工作,郑州市保安公司派了300名保安队员开始在金水路、花园路等一些主干道执勤,协助民警进行道路疏导和违法行为治理工作。

这些保安队员,除了负责纠正非机动车和

“今天是第三天在这里执勤了,对文明交通的理解越来越深了。”陈志斌抬手摸了摸帽檐。

“每天早上从7点半开始上岗,与当保安不同,交通执勤一整天下来,需要在路口纠正很多违章者。有时候会遇到不愿意配合指挥的,这一点挺无奈的。”

停顿了几秒钟后,陈志斌长叹了一口气:“唉……现在明白了,做个认真负责的交通执勤者,真不是件容易的事儿啊!”

行人的交通违法行为外,还将配合交巡警对农用车、畜力车、三轮车和老年代步车等交通违法行为进行治理。

另外,除了保安队员的参与外,我市部分办事处社区的巡防队员也开始协助交巡警进行交通的疏导工作。

线索提供 孟繁勇